

浉池县领导调研重点项目建设工作

日前,浉池县委书记钱程到英豪镇、仰韶镇调研重点项目建设工作。

钱程先后到安培新材料科技有限公司、鑫顺新材料有限公司、韶鑫新材料有限公司、瑞一耐火材料有限公司、河南木居慧科技发展有限公司、河南希格腾华新材料有限公司,实地察看项目建设进度,详细了解产品生产工艺,听取企业负

责人关于项目建设、生产经营、市场销售等情况的介绍。

钱程指出,当前正值二季度,是经济发展的关键时期,抓好经济工作至关重要。在建项目要紧抓当前施工有利时机,在确保安全和质量的前提下,紧扣时间节点,加快建设进度,倒排工期,挂图作战,争取项目早建成、早投产、早见效;投

产企业要加大研发投入,不断优化产品结构,提升产品质量和附加值,加强品牌建设和市场推广,提高企业知名度和产品市场竞争力。各相关部门要牢固树立服务意识,健全常态化服务机制,持续优化营商环境,简化办事流程,为企业发展、项目建设做好要素保障,让企业能够心无旁骛抓生产、谋发展,为浉池经济高

质量发展作出更大贡献。

调研中,钱程还就安全生产、信访稳定工作进行再强调,并对该县先进制造业开发区园区内闲置资源盘活进行指导。

该县先进制造业开发区党工委书记、管委会主任张光华随同调研。

杨苗 上官红亮

浉池县首批人才公寓正式投用

日前,浉池县韶山雅居人才公寓揭牌暨首批人才入住仪式举行。县委副书记、县长周洋,市人才工作服务中心人才服务科科长亢乐乐,县委常委、组织部部长薛莎,县政府副县长叶建出席仪式。县人才工作领导小组成员单位负责人、首批入住人才代表、青年人才代表及管理运营单位等参加仪式。

仪式上,与会领导为韶山雅居人才公寓揭牌,宣布正式投入使用,并为入住青年人才发放了钥匙。

仪式后,与会领导实地察看了人才公寓房间,与首批入住的人才亲切交流,要求相关部门全方位做好人才服务保障,勉励人才在浉池奋发作为,为浉池经济社会发展贡献力量。

近年来,浉池县委、县政府坚持把引育人才、集聚人才作为全局性、基础性的大事要事来抓,真心爱才、悉心育才、倾心引才、精心留才,为

现代化浉池建设夯实了人才智力支撑。实施人才安居工程,是县委、县政府践行“尊才、爱才、留才”理念的重要举措,也是为在浉就业、来浉创新创业的各类人才打造一个温馨舒适、安全便捷的生活家园。此次韶山雅居人才公寓首批入住人才30人,共计20套(标配)住房,户型结构为两室两厅(88.59㎡),房屋内配备家具、家电,可实现“拎包入住”。

杨苗 史艳涛

浉池县领导调研森林防火、安全生产、养老服务等

日前,浉池县委副书记李磊到张村镇就森林防火、安全生产、养老服务工作进行实地调研。

在浉池诚辉新材料有限公司,李磊走进生产车间,详细了解企业经营、发展规划与安全生产情况。他指出,安全生产是企业生存发展的根基,企业要履行主体责任,强化员工安全教育培训,完善风险防控机制,常态化开展隐患排查治理,确保生产安全无死角。同时,相关部门要主动靠前服务,及时解决企业发展难题,给企业营造良好的发展环境。

在义翔尾矿库,李磊仔细检查安全设施运行情况,他强调,要以高度的责任感落实安全管理责任,加强库坝位移、渗流等动态监测,全面排查治理隐患,完善抢险应急预案,备足应急物资,强化值班值守,切实保障人民群众生命财产和生态环境安全。

在张村镇曹窑森林防火检查站,李磊实地察看卡点值守、火源管控等工作,要求始终保持高度警惕,充分利用广播、标语等方式强化防火宣传;严格执行火源管理制度,加强重点区域巡查频次;配强专业防火队伍,做好应急演练,确保火情早发现、早处置,全力守护森林资源安全。

在张村镇敬老院,李磊亲切看望在院的老人,详细询问了他们的生活起居和身体状况。他强调,养老服务是重要的民生工程,相关部门和工作人员要用心用情做好服务工作,不断完善敬老院的基础设施建设,加强安全管理工作,提高服务质量和水平,丰富老人的精神文化生活,让老人们能够安享幸福晚年。

随后,李磊还对张村镇的抗旱浇麦、大风受灾、信访稳定以及“16+1”民生实事、“6+4”专项整治等工作进行了调研督导。

代红

浉池县南村乡:

抗旱保收 全力守护“粮”辰美景

近期,持续高温少雨天气让浉池县南村乡花椒、小麦等农作物面临严峻“烤”验。为筑牢粮食安全防线,该乡把抗旱保收作为当前核心任务,干群同心、多管齐下,全面打响抗旱保灌攻坚战。

高位统筹,下好抗旱“先手棋”。该乡党委政府第一时间召开抗旱保收专题部署会,科学研判旱情发展趋势,构建“乡统筹、村落实、组联动”三级责任体系,确保抗旱举措精准落地。该乡主要领导多次深入田间地头察旱情、听民需,现场协调解决水源调配、设备短缺等实际问题,为夏粮稳产增收把准“方向舵”。

多方联动,拧紧供水“安全阀”。各村通过村民代表会积极收集用水诉求,主动对接县农业农村局争取支持,建立“跨部门协调+本土化作业”供水模式:调配3台专业供水车辆巡回送水,检修维护6台水泵保障灌溉效率,组织党员群众清淤疏渠、排查管网,确保“水源足、渠道通、灌溉畅”,累计解决300余亩农田用水需求。

党群同心,织密服务“保障网”。该乡以新时代文明实践为载体,组建“党员先锋队+志愿服务队”抗旱服务专班,深入田间地头开展帮扶——帮农户拉设灌溉管

网,调试抽水设备,指导科学节水。看着随风起伏的麦田,村民张大爷激动地说:“抽水抗旱这事办得太及时了,党委、政府办实事、解民忧,给我们吃了颗‘定心丸’!”

此外,该乡还加强与气象部的沟通协作,密切关注天气变化,抓住有利时机开展人工增雨作业。近期,在气象条件具备的情况下,成功实施人工增雨作业2次。

目前,该乡抗旱保收工作正有序推进。下一步,该乡将持续紧盯天气变化和作物长势,动态优化抗旱方案,全力守护农田“生命线”,确保夏粮颗粒归仓、群众稳产增收。贺小星

浉池县先进制造业开发区管委会:

圆满完成发展规划编制 擘画高质量发展新蓝图

近日,《浉池县先进制造业开发区发展规划(2022—2035年)》获三门峡市人民政府批复,这标志着浉池县先进制造业开发区规划编制工作圆满完成,为该区未来发展锚定方向、明确路径,勾勒出开发区高质量发展的宏伟蓝图。

近年来,浉池县先进制造业开发区管委会高度重视规划编制工作,统筹产业布局、产城融合、用地布局,推进土地节约集约利用,为建设环境友好、宜居宜业的产业空间奠定规划基础,引领该区高质量发展。

高效能推进。构建“领导牵头、

部门协同、专家指导”工作机制,成立规划编制工作专班,细化相关部门职责分工,采取“一周一对接,一月一研判”方式,整合编制资源,高效推动开发区发展规划编制工作。

高效率对接。该区管委会领导班子多次带队深入园区企业、项目一线开展调研,面对面与30多家重点企业负责人、行业专家座谈交流,全面掌握产业发展现状与需求;采取线上线下相结合的方式广泛征求意见建议,累计收集相关部门、企业、群众意见建议60余条,提升了规划编制的科学性与民主性。

高质量编制。邀请10余位产

业经济、城市规划领域权威专家进行多轮论证,围绕要素保障、创新驱动、绿色发展等核心内容反复打磨优化,最终形成开发区发展规划文本,推动开发区协同联动、集聚发展。

“这份规划凝聚了各方智慧与心血,是开发区迈向高质量发展的行动纲领。”该区管委会负责人表示。

下一步,该区管委会将以规划落地实施为抓手,细化任务分解,强化要素保障,推动规划蓝图转化为发展实效,奋力谱写开发区高质量发展新篇章。王丽媛 姚振亚

图说



近日,一场别开生面的新时代文明实践“赶大集”活动在浉池县仰韶镇韶华村激情上演。舞台上的节目精彩纷呈,歌舞飞扬、戏曲悠扬、小品感人,欢声笑语不断,看得村民们目不转睛。台下也热闹非凡,义务理发摊前排起长队,免费义诊的医生们忙着为乡亲们把脉问诊,消防宣传区教大家灭火知识,反诈宣传员耐心讲解防范技巧。韶华村的广场上,笑声、掌声交织,文明新风在乡村田野间吹拂。段华峰 摄影报道

本版由浉池县委宣传部与本报联办
稿件由浉池县融媒体中心供稿